1. B Tpeyroasauke ABC AB=1, BC=2, LA =20° ZC-=
= 10°. HaiiguTe mioiagb TpeyroJbHUKA.
2. Cropona pomba paBHa 2 cM, a ero miomaas — 2 cm?. Haii-

JUTe OCTPBIl yros pomba.
3. B Tpeyronsuuke ABC LA = 30°, LB = 45°. Haiigure OoTHO-

IIIeHHe CTOPOH &
POH &

4. B tpeyroasuuxke ABC AB = Zﬁ, ZC = 45°. Haigure pagu-
yC OKPY2KHOCTH, OIIMCAHHOM OKOJIO 3TOI'0 TPEyroJIbHUKA.
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5.
HainTtu BC

Haiigure cTopoHy TpeyroJibHHKAa, JeKallylo IIPOTHUB yIJja B
6 135°, ecsqim nBe Apyrue CTOPOHEBI paBHEI 2./2 ¢cM U 3 CM.




